

『デジタル通信システム工学講義ノート』 正誤表

このたびはお買い上げ誠にありがとうございます。本書には、下記のような誤記がありました。お詫びして訂正いたします。(コロナ社)

ページ	箇所	誤	正
3	図1.4		
11	式(1.39), 2行目	$\dots x_2, x_3, x_0, \oplus x_1 \oplus x_2, x_1 \dots$	$\dots x_2, x_3, x_0 \oplus x_1 \oplus x_2, x_1 \dots$ ( $x_0$ の後ろ", "なし)
65	式(6.38), 2行目	$\dots \cos(4\pi f_c(t - T) + \varphi_n + \varphi_{n-1}) + \dots$	$\dots \cos(2\pi f_c(2t - T) + \varphi_n + \varphi_{n-1}) + \dots$
111	式(9.57), 3行目	$(S \leq r < N)$	$(S \leq r \leq N)$

最新の正誤表がコロナ社ホームページにある場合がございます。下記URLにアクセスして[キーワード検索]に書名を入力して下さい。  
<https://www.coronasha.co.jp>